

## Отзыв о театральном представлении «Золушка»

25 декабря в МБОУ СОШ №51 ученики 4 «А» и 4 «Б» с руководителем театрального кружка Саутиной Татьяной Владимировной показали для родителей инсценированное представление "Золушка". Каждый из наших детей поучаствовал в сказке. Были прекрасные декорации, подготовленные руководителем кружка вместе с родителями, это и карета и русская печь с пламенем. Все неживые предметы, как будто оживали под музыку, специально подобранную для этого представления. А какие яркие замечательные костюмы. Ведь не каждый день можно увидеть девочек в балльных платьях. Как же ребята переживали во время инсценировки этой замечательной сказки, ведь за их выступлением наблюдали самые строгие зрители – их родители.

Сюжет произведения Шарля Перро остался неизменным. Главные герои Золушка и принц (Кочкарёва Ксюша и Бегдай Даниил) станцевали долгожданный танец на балу. Сварливые сестры (Воробьёва А. и Шушакова Д.) и злая мачеха Золушки (Брославец В.) остались ни с чем. Конечно же как и у Шарля Перро не обошлось без волшебства и крестной-феи(Шарова Д.).

Наши ребята и Татьяна Владимировна подарили нам прекрасное настроение на все каникулы. Спектакль был отличным! Нам всем очень понравилось выступление детей. И после этой сказки всем хочется сказать - мечтайте, ведь мечты сбываются!

Бегдай Е.Б.



